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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/05/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

IRINY LOPES (PT, ES) - Votos de sucesso ao novo Procurador-Geral de

Justiça do Estado do Espírito Santo, José Paulo Calmon Nogueira da Gama.

Avanços da IV Conferência Mundial da Mulher realizada em Beijing, República

Popular da China. Instituição, pelo Brasil, de 2004 como o Ano da Mulher.

Congratulação ao novo Procurador-Geral de Justiça do Estado do Espírito Santo

pela nomeação de mulheres para os principais cargos do Ministério Público. Adoção

de nova política para o salário mínimo. Redução do superávit primário para garantia

da duplicação do valor do piso salarial até o final de 2006.

JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Anúncio de realização do Fórum Internacional

de Energia pelo Instituto Latinoamérica para o Desenvolvimento da Educação,

Ciência, Arte e Cultura, em Maceió, Estado de Alagoas.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Documento da Federação dos Municípios

do Estado do Maranhão sobre o bloqueio de recursos destinados ao Programa

Nacional de Alimentação Escolar. Repúdio ao tratamento dispensado ao orador pela

assessoria do Ministério da Educação.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Perfil autoritário do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva, demonstrado na expulsão do jornalista norte-americano William Larry

Rohter Jr. Agressão da medida à livre difusão de informações.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Presença no plenário de advogados do

Município de São Bernardo do Campo, Estado de São Paulo.
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LÚCIA BRAGA (PT, PB) - Indignação contra artigo sobre suposto alcoolismo

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, publicado pelo jornal norte-americano The

New York Times. Transcurso do 96º aniversário de fundação do jornal O Norte , de

João Pessoa, Estado da Paraíba.

CARLOS DUNGA  (PTB, PB - Pela ordem) - Associação à homenagem

prestada pela Deputada Lúcia Braga ao jornal O Norte , do Estado da Paraíba.

ZARATTINI (PT, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Motivação

política do artigo sobre suposto alcoolismo do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva,

publicado pelo jornal The New York Times. Tentativa articulada nos Estados Unidos

da América de desmoralização da imagem do Brasil perante a comunidade

internacional.

MANATO (PDT, ES) - Participação do orador em missão oficial de

Parlamentares brasileiros em visita a países integrantes da Comunidade Européia

para divulgação do pescado brasileiro. Criação, pelo Governo Federal, do Programa

Municipal de Educação Fiscal. Empenho do Prefeito de Serra, Estado do Espírito

Santo, no desenvolvimento do programa.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Lançamento, pelo Prof. Márcio

Porchmann, do 3º volume de livro sobre os ricos no País. Descumprimento, pelo

Governo Federal, de dispositivo constitucional sobre distribuição de renda. Defesa

do limite máximo de consumo e da poupança fraterna.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Elevado custo para os setores social e econômico

do País decorrente do pagamento de empréstimos feitos ao Banco Mundial e ao

Banco Interamericano de Desenvolvimento.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Transcurso do Dia das Mães. Necessidade de

reconhecimento do trabalho doméstico no processo de reforma previdenciária.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Defesa da concessão de gratificação a

policiais rodoviários federais equivalente à percebida pelos policiais federais e civis

do Distrito Federal.
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LAEL VARELLA (PFL, MG) - Crise financeira da Companhia Força e Luz

Cataguazes-Leopoldina, agravada pela ação gananciosa de acionistas

norte-americanos.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Agradecimento ao Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento, pelas providências adotadas com vistas à construção de

passarela sobre rodovia no Município de Barra Mansa, Estado do Rio de Janeiro.

Importância econômica da recuperação das rodovias federais.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Ações prioritárias do Governador do

Distrito Federal, anunciadas em recente reunião no Palácio do Buriti.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Retomada do crescimento da produção industrial

brasileira.  Necessidade de investimentos na geração de empregos e de melhoria na

distribuição de riquezas. Falhas na política de segurança pública do Estado do Rio

de Janeiro. Urgentes medidas do Governo fluminense contra a escalada da

violência.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Necessidade de regulamentação da

atividade de mineração em terras indígenas.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Matéria O Desafio de manter o

conhecimento, de Márcia Verruck Tortola, publicada no jornal Diário de Cuiabá.

NEUTON LIMA (PTB, SP) - Maior empenho do Poder Judiciário na

implantação das Varas da Justiça do Trabalho criadas pela Lei nº 10.770, de 2003.

Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para prorrogação do prazo de

assinatura do termo de adesão previsto na Lei Complementar nº 110, de 2001.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Associação a pronunciamento da

Deputada Alice Portugal em defesa da concessão de gratificação salarial a policiais

rodoviários federais em isonomia com as demais carreiras policiais federais.

Inidoneidade das críticas do ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso ao

desempenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Insuficiência do reajuste concedido ao

salário mínimo. Incoerência da política econômica e fiscal do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Escalada do desemprego no País. Reflexos negativos do reajuste

concedido ao salário-família em programas de planejamento familiar.

LUIZ PIAUHYLINO (PTB, PE) - Necrológio do escritor José Gomes Sobrinho,

genitor do Deputado Eduardo Gomes.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Indignação com maus-tratos a animais

domésticos no País.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Otimismo com o reconhecimento, pela

Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura, da cidade do

Rio de Janeiro como Patrimônio da Humanidade, tendo em vista a elaboração e

posterior encaminhamento de novo dossiê à UNESCO pela Superintendente

Regional do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, Thays Pessoto.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do Dia Mundial do Trabalho.

Queda do índice de emprego. Inoperância do Programa Primeiro Emprego. Ligação

entre o desemprego e o aumento da criminalidade. Urgente adoção de medidas para

o desenvolvimento das pequenas e microempresas.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Presença do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva na inauguração de indústria de beneficiamento de soja da Cooperativa Mista

dos Produtores Rurais do Sudoeste Goiano, e na solenidade de contratação do

5.000º funcionário do Complexo Agroindustrial da Perdigão, no Município de Rio

Verde, Estado de Goiás. Prosperidade do agronegócio no Município. Lançamento de

manifesto, pela Federação Nacional das Associações de Pais e Amigos dos

Excepcionais, durante reunião da Diretoria Executiva da entidade em Florianópolis,

Estado de Santa Catarina, em protesto contra a não-inclusão de instituições de

educação especial nos benefícios do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do

Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério.
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TETÉ BEZERRA (PMDB, MT) - Inobservância de direitos fundamentais de

mulheres presas no País, exemplificada por pesquisa realizada no Estado de São

Paulo pelo Grupo de Estudos e Trabalho Mulheres Encarceradas, coordenado pela

Associação Juízes para a Democracia.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Incapacidade do Governo Luiz Inácio Lula da Silva

de promoção da retomada do desenvolvimento socioeconômico do País.

Necessidade de concessão de incentivos governamentais às pequenas e

microempresas.  Proposta às autoridades dos Poderes da República de constituição

do Grupo-Tarefa de Valorização dos Pequenos Negócios para criação de regras em

favor das empresas.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Vitórias do setor de produção e comercialização

de energia elétrica com a anunciada instalação de nova turbina na Hidrelétrica de

Tucuruí, no Estado do Pará, e com o rompimento de política governamental de

subsídios ao consumo de energia.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Importância da conclusão da Ferrovia

Norte—Sul para o desenvolvimento econômico do País. Redução dos índices de

pobreza no Brasil. Elogio do Fórum Econômico Mundial às políticas de

compensação implementadas pelo Governo brasileiro.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Exorbitância da tarifa de energia elétrica

cobrada no País, particularmente residencial.

CARLOS SOUZA (Bloco/PL, AM) - Transcurso do 95º aniversário de fundação

da Universidade Federal do Amazonas.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Alerta do ex-Deputado Fábio Meirelles

sobre os riscos para o País de não-contenção das invasões promovidas pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Instalação no Estado do Rio de Janeiro de filial

da empresa pernambucana TGI Consultoria em Gestão. Alteração do perfil

econômico do Estado de Pernambuco.
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CEZAR SCHIRMER (PMDB, RS) - Inércia das autoridades do Município de

Santa Maria, no Estado do Rio Grande do Sul, diante da possibilidade de

implantação de centro de desenvolvimento de software no local.

BERNARDO ARISTON (PMDB, RJ) - Adoção de ações conjuntas entre o

Governo Federal e o Governo do Estado do Rio de Janeiro para combate à

violência. Elogio ao Secretário de Segurança Pública Anthony Garotinho. Alteração

da política econômica vigente no País para redução da criminalidade.

CARLOS WILLIAN (PSC, MG) - Avaliação do relacionamento entre

fornecedores e consumidores no Brasil. Estatísticas de reclamações ao PROCON do

Distrito Federal. Direitos básicos do consumidor.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Impactos positivos da implantação do

Programa Compra Rio pela Governadora Rosinha Matheus, do Estado do Rio de

Janeiro.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Louvor à iniciativa do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva de envio ao Congresso Nacional, em regime de urgência, de

projeto de lei sobre  incentivo à inovação e à pesquisa científica e tecnológica em

instituições públicas e privadas.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Maior rigor na aplicação da legislação

vigente com vistas à coibição da prática de corrupção por ocupantes de cargos

públicos.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Expansão do uso de gás natural no

Estado de Mato Grosso do Sul.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Realização de audiência técnica sobre os impactos

gerados pela construção da Usina Hidrelétrica de Aimorés, na Assembléia

Legislativa do Estado do Espírito Santo. Razões da criação da Frente em Defesa

dos Atingidos por Barragens.
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FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Inauguração do Centro Administrativo

do Município de Riachão do Jacuípe, Estado da Bahia. Expectativa de crescimento

econômico da região com o anúncio de construção da fábrica Via Uno no Município.

Consolidação do segmento calçadista no Estado. Sucesso do programa do Governo

Estadual para a interiorização do desenvolvimento. Necessidade de projetos

duradouros de combate à seca.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Artigo Reforma do Itamaraty?, de

autoria do Embaixador Mário Gibson Barbosa, publicado pelo jornal O Estado de S.

Paulo. Regozijo com a eleição de Carlos Alberto Vieira para a Presidência do

Sindicato dos Bancários do Rio de Janeiro.

GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB, BA) - Classificação do Estado da Bahia em

16º lugar quanto ao Índice de Desenvolvimento Juvenil. Fracasso do Programa

Primeiro Emprego e da Agenda Social para Jovens, no Estado da Bahia. Urgente

revisão de prioridades administrativas pela Prefeitura Municipal de Salvador.

Descaso com o setor educacional na Capital baiana. Intenção do orador, como pré-

candidato à Prefeitura Municipal de Salvador, de implantação de políticas destinadas

à juventude.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Necrológio do compositor e cantor Paulo Soares

da Costa.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Solicitação ao Ministério dos Transportes

de urgência nas obras de recuperação e duplicação da BR-493, trechos Santa

Guilhermina—Manilha e Magé—Manilha, no Estado do Rio de Janeiro.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Transcurso do 28º aniversário de criação do

Município de Assis Brasil, no Estado do Acre.

PEDRO CORRÊA (PP, PE) - Escalada da violência no País. Necessidade de

redução da maioridade penal.
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WILSON SANTOS (PSDB, MT) - Aumento da violência no trânsito no Estado

de Mato Grosso e no País. Urgentes medidas de conscientização do condutor

brasileiro.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Transcurso do 116º aniversário da abolição

da escravatura no País. Contrariedade ao estabelecimento de cotas para

afro-descendentes nas universidades públicas.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Cassação do Prefeito Adeilson Silva Bastos,

do Município de Jitaúna, Estado da Bahia, por prática de corrupção.

JÚNIOR BETÃO (PPS, AC) - Descontentamento da sociedade brasileira com

o novo valor do salário mínimo. Contrariedade à proposta de desvinculação dos

reajustes do salário mínimo de benefícios da Previdência Social. Indignação com a

subordinação do Governo brasileiro às exigências do Fundo Monetário Internacional.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Caráter autoritário e contraditório do Plano de

Demissão Voluntária proposto pela Diretoria do Banco Nossa Caixa ao Conselho de

Administração. Possibilidade da demissão de funcionários da instituição não

optantes ao programa.

CARLOS EDUARDO CADOCA (PMDB, PE) - Participação da Secretaria de

Desenvolvimento Econômico, Turismo e Esporte no processo de desenvolvimento

de Pernambuco.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Denúncias de irregularidades na Agência

de Fomento do Estado do Amapá, conhecida como Banco do Povo.

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Transcurso do 45º aniversário de

fundação da Associação Caruaruense de Ensino Superior, Estado de Pernambuco.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Imediata recriação da SUDENE e da

SUDAM.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Audiência de Parlamentares com

o Presidente do Tribunal Superior do Trabalho para pedido de urgência no

julgamento de ação impetrada pelos sindicatos dos ferroviários, reivindicatória do

cumprimento, pela Rede Ferroviária Federal S/A — RFFSA, do acordo para

pagamento de reajuste salarial de 9%, a partir de 1º de maio de 2003.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ - Pela ordem) - Impossibilidade legal do

propalado envio, pelo Governo Federal, de efetivo das Forças Armadas para auxílio

no combate à criminalidade no Estado do Rio de Janeiro.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Solidariedade ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva diante de reportagem publicada pelo jornal The

New York Times. Desrespeito do Governo norte-americano aos direitos humanos e à

soberania de outros países. Necessidade de rediscussão das relações entre o Brasil

e os Estados Unidos da América.

ANDRÉ ZACHAROW (PP, PR) - Transcurso do 90º aniversário de fundação

da  Primeira Igreja Batista de Curitiba, no Estado do Paraná. Sucateamento da

saúde pública brasileira decorrente do baixo investimento no setor. Defasagem das

tabelas do SUS. Conveniência da realização de pacto social para formulação de

projeto nacional de desenvolvimento. Despreparo do País para absorção das

potencialidades da força de trabalho do jovem. Elogio à iniciativa do Deputado

Reginaldo Lopes de instalação de Comissão Especial para acompanhamento e

estudo das propostas para formulação de políticas públicas para a Juventude.

Participação do orador em encontro na Assembléia Legislativa de Curitiba para

discussão de tema relacionado à juventude. Anúncio da realização, na Casa, da

Conferência Nacional da Juventude.
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PRESIDENTE (João Fontes) - Aviso ao Plenário sobre convocação de

sessões conjuntas para os dias 18 e 25 de maio de 2004, às 19h, destinadas à

apreciação de vetos presidenciais.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Alerta sobre o aumento da

dívida pública brasileira. Urgente alteração da política econômica vigente no País.

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES - Pela ordem) - Solidariedade aos

familiares das vítimas de deslizamento de terra ocorrido no Bairro Alto São Vicente,

Município de Colatina, Estado do Espírito Santo. Críticas à atuação do Prefeito

Municipal Guerino Balestrassi.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Impertinência das

críticas dirigidas ao Governo brasileiro pelo Governo dos Estados Unidos da

América, no tocante ao combate à prática da pirataria em território nacional. Aplauso

à reação do Ministro das Relações Exteriores, Celso Amorim, frente às acusações.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à anunciada

extinção da Rede Ferroviária Federal S/A.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Solidariedade ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva diante de artigo publicado pelo jornal norte-americano The New York

Times e pela Folha de S.Paulo. Aprovação, pela Comissão de Trabalho, de

Administração e Serviço Público, de requerimento de realização de audiência

pública para debate do assédio moral no ambiente de trabalho. Realização de

audiência pública pela Comissão Especial sobre a reforma da legislação trabalhista.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE - Pela ordem) - Discordância com a decisão

do Governo brasileiro de cancelamento do visto do jornalista norte-americano

responsável por matéria contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Documento Carta de

Brasília, resultante do III Fórum Nacional realizado pela Federação Nacional dos

Auditores Fiscais da Previdência Social.
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NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Apoio à decisão do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva de expulsão de jornalista do jornal The New York Times no

Brasil.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Equívoco da decisão do

Governo Federal de expulsão de jornalista norte-americano correspondente do jornal

The New York Times no Brasil. Necessidade de revisão da medida pelo Ministro da

Justiça.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do Requerimento nº

1.695, de 2004, para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.265,

de 2003.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do Requerimento nº 1.814, de

2004, para apreciação em regime de urgência da Mensagem nº 205, de 2004, do

Poder Executivo, relativa ao envio de contingente brasileiro para a Missão de

Estabilização das Nações Unidas no Haiti.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ THOMAZ NONÔ

(PFL, AL), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP.)

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALBERTO

FRAGA (PTB, DF).
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 Usaram da palavra pela ordem os Sr. Deputados JOSUÉ BENGTSON (PTB,

PA), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PASTOR AMARILDO (PSC, TO), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA),

JURANDIR BOIA (PSB, AL), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LINCOLN PORTELA

(Bloco/PL, MG), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), JOSUÉ

BENGTSON (PTB, PA), AUGUSTO NARDES (PP, RS), MURILO ZAUITH (PFL,

MS), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), JOSÉ

THOMAZ NONÔ (PFL, AL), DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR), VICENTE

CASCIONE (PTB, SP), DR. RODOLFO PEREIRA (PDT, RR), ELIMAR MÁXIMO

DAMASCENO (PRONA, SP).

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Registro de voto contrário ao

requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Significado da aprovação,

pela Comissão Especial, da Proposta de Emenda à Constituição nº 438, de 2001,

sobre o estabelecimento da pena de expropriação de terras pela exploração de

trabalho escravo.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Elogio à Comissão Especial pela

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 438, de 2001.

GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB, BA - Pela ordem) - Agradecimento ao

Presidente João Paulo Cunha pela votação de requerimento para apreciação em

regime de urgência urgentíssima do Projeto de Lei nº 3.265, de 2004, sobre a

correção da tabela do Imposto de Renda Pessoa Física. Certeza da breve

apreciação, pelo Plenário da Casa, do mérito da matéria.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Urgência no fornecimento

de cópias ao Plenário do parecer à Proposta de Emenda à Constituição nº 227, de
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2004, sobre alterações na reforma previdenciária. Reclamação contra negociação do

Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, com a Central Única dos Trabalhadores, em

detrimento do envio, pelo Poder Executivo, de proposição ao Congresso Nacional

acerca da correção da tabela do Imposto de Renda Pessoa Física.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Necessidade de redução da

carga tributária do setor vitivinícola brasileiro.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Defesa de ratificação, pela

Casa, do acordo realizado entre o Poder Executivo e o Senado Federal sobre a

Proposta de Emenda à Constituição nº 227, de 2004, acerca da reforma

previdenciária. Apoio a reivindicações dos Auditores Fiscais da Previdência Social.

Importância da criação da Universidade Federal do Recôncavo Baiano, no Estado

da Bahia.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Leitura de nota do Partido

Popular Socialista acerca da expulsão, pelo Governo brasileiro, de jornalista do The

New York Times.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ROBERTO FREIRE (PPS, PE), DR. PINOTTI (PFL, SP), MANATO (PDT, ES),

WASNY DE ROURE (PT, DF), MARCUS VICENTE (PTB, ES), WALDEMIR MOKA

(PMDB, MS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento por falta de

quorum.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SOUZA (Bloco/PL, AM), LUIZ BASSUMA (PT, BA), DOMICIANO CABRAL

(PSDB, PB), JÚLIO REDECKER (PSDB, RS), GIACOBO (Bloco/PL, PR), JOSÉ

CARLOS MACHADO (PFL, SE), ÉRICO RIBEIRO (PP, RS).
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Protesto contra a

expulsão, pelo Governo brasileiro, de jornalista do The New York Times como

represália por publicação de artigo sobre o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SILAS CÂMARA (PTB, AM), CARLOS DUNGA (PTB, PB), MARCELINO FRAGA

(PMDB, ES).

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Apoio à manifestação de protesto dos

taquígrafos da Casa contra a não-inclusão de projeto de equiparação aos salários

dos servidores do Senado Federal na pauta de votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de urgência

para apreciação da Mensagem nº 411, de 2003.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP) .

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada JANDIRA

FEGHALI (PCdoB, RJ).

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio à manifestação de

taquígrafos da Casa em defesa de aprovação de projeto de reestruturação de

cargos e funções. Equívoco da cassação do visto do jornalista do The New York

Times pelo Governo brasileiro.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE), CARLITO MERSS (PT, SC).

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Solicitação aos Líderes

partidários de indicação dos membros da Comissão Externa destinada à mediação
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de impasse entre médicos e empresários do setor de planos de saúde em Salvador,

Capital do Estado da Bahia.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Como Líder) - Efeitos negativos da

expulsão de jornalista do The New York Times do Brasil como represália a opiniões

expendidas em artigo sobre o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Como Líder) - Acerto da decisão do

Governo Federal de cassação do visto de jornalista norte-americano.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença do ex-Deputado Federal Ibsen

Pinheiro no plenário.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder) - Associação à manifestação

do Presidente da Casa. Desacerto do Governo Federal demonstrado na expulsão do

jornalista norte-americano Willian Larry Rohter.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Como Líder) - Caráter leviano de matéria

publicada pelo jornal The New York Times a respeito do Presidente da República.

Apoio à decisão adotada pelo Governo Federal sobre o assunto.

EDUARDO PAES (PSDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação de urgência na

apreciação do projeto de decreto legislativo para anulação da cassação do visto de

jornalista norte-americano.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Eduardo Paes.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ CHAVES (PTB, PE), SANDRA ROSADO (PMDB, RN), LUIZ CARLOS HAULY

(PSDB, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), DR.
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EVILÁSIO (PSB, SP), LUPÉRCIO RAMOS (PPS, AM), ALMIR MOURA (Bloco/PL,

RJ), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), JOSUÉ BENGTSON (PTB,

PA), ROMEL ANIZIO (PP, MG), MURILO ZAUITH (PFL, MS), JORGE ALBERTO

(PMDB, SE), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

ENÉAS (PRONA, SP - Pela ordem) - Orientação da bancada. Registro de

voto na votação anterior.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MÁRIO HERINGER (PDT, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de prorrogação da sessão até as

20h e de convocação de sessão extraordinária em seguida.

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ - Pela ordem) - Solicitação de início da discussão

da Proposta de Emenda à Constituição nº 227, de 2004, sobre a reforma

previdenciária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Questionamento sobre a

autoria do requerimento de retirada da pauta da Proposta de Emenda à Constituição

nº 227, de 2004.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a pauta da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pauderney

Avelino.
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MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Correspondência encaminhada por

Parlamentares ao Presidente da República a respeito do episódio envolvendo o

correspondente do jornal The New York Times, Willian Larry Rohter Junior.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Réplica a ameaças

dirigidas pelos Líder do PT, Deputado Arlindo Chinaglia,  contra o orador.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA - Pela ordem) - Ocorrência de ameaça de

morte contra o Delegado do Trabalho do Estado do Maranhão, Ubirajara do Pindaré.

Acerto da decisão adotada pelo Governo brasileiro contra o jornalista

norte-americano, responsável por matéria divulgada sobre o Presidente da

República.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MATOS (PMDB, SC), BABÁ (Sem Partido, PA), ODAIR (PT, MG), JOÃO

CASTELO (PSDB, MA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Retirada, de ofício, do requerimento para

tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.065, de 2004.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para tramitação

em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.476, de 2004, sobre incentivos à

inovação e à pesquisa científica e tecnológica do ambiente produtivo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AFFONSO

CAMARGO (PSDB, PR).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), WALTER PINHEIRO (PT, BA).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WASNY DE ROURE (PT, DF), VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG), ARY VANAZZI

(PT, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO MATTOS (PV, MG), ENÉAS (PRONA, SP), CARLOS

WILLIAN (PSC, MG), RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), MÁRIO HERINGER

(PDT, MG), DR. EVILÁSIO (PSB, SP), B. SÁ (PPS, PI), LINCOLN PORTELA

(Bloco/PL, MG), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), JOSUÉ

BENGTSON (PTB, PA), NILTON BAIANO (PP, ES), MURILO ZAUITH (PFL, MS),

JORGE ALBERTO (PMDB, SE), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), JOSÉ THOMAZ NONÔ

(PFL, AL), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

 Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE), COLOMBO (PT, PR).

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Urgente indicação, pelas

Lideranças partidárias, dos integrantes de Comissão Externa para acompanhamento

da crise em planos de saúde do Estado da Bahia.

LUCIANO ZICA (PT, SP - Pela ordem) - Razões da recusa, pelos estudantes

da Faculdade de Direito da Pontifícia Universidade Católica de Campinas, de

comparecimento às aulas do professor de Filosofia, Ávaro César Iglesias.

Solicitação ao reitor da universidade de reexame da decisão de não-afastamento do

referido professor.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), FERNANDO FERRO (PT, PE).

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Conotação política da

deturpação da finalidade da proposta do Senador César Borges, do Estado da

Bahia, de alteração do art. 41-A do Código Eleitoral Brasileiro, relativa a afastamento

do Chefe do Executivo Municipal e Estadual, envolvido em processo de cassação de

mandato.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ADÃO

PRETTO (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO

PASSOS (PT, SC).

VII - ENCERRAMENTO


